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Δελτίο Τύπου 

 
Στην 86η ΔΕΘ το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και  

Πολιτικής Προστασίας 
 

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2022 
 

Το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας δίνει το «παρών» στη 
Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης. Φέτος, η παρουσία του Υπουργείου στη ΔΕΘ έχει 
ευρωπαϊκή κατεύθυνση και επικεντρώνεται σε δύο άξονες:  

Την ενημέρωση του κοινού για το 112, τον ευρωπαϊκό αριθμό έκτακτης ανάγκης, 
καθώς και την ανάδειξη της αξίας της ευρωπαϊκής αλληλεγγύης στην αντιμετώπιση 
φυσικών καταστροφών. Στο πλαίσιο αυτό, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν για το πιλοτικό πρόγραμμα προ-εγκατάστασης Ευρωπαίων 
Πυροσβεστών που εφαρμόστηκε μέσω του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής 
προστασίας για πρώτη φορά φέτος στη χώρα μας και το οποίο θεσμοθετείται πλέον 
και σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες.  

Mε την ευκαιρία αυτή, το Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
παρουσιάζει και το νέο του spot για το πρόγραμμα προ-εγκατάστασης, με το οποίο 
ευχαριστεί θερμά τις έξι χώρες που συμμετείχαν (Βουλγαρία, Γαλλία, Γερμανία, 
Νορβηγία, Ρουμανία και Φινλανδία), καθώς και την Ευρωπαϊκή Ένωση, μέσω της 
οποίας υλοποιήθηκε το πρόγραμμα. Προβάλλεται, επίσης, η δράση των Ευρωπαίων 
Πυροσβεστών, η άριστη συνεργασία τους με τους Έλληνες συναδέλφους τους, η 
συνεισφορά τους στην κατάσβεση δύσκολων πυρκαγιών, καθώς και η ανεκτίμητη 
αξία του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας στην αντιμετώπιση 
δύσκολων καταστάσεων έκτακτης ανάγκης. Δείτε το νέο spot εδώ: 
https://youtu.be/8BOqeU2O3nc  

Επίσης, φέτος στο Περίπτερο του Υπουργείου φιλοξενείται και ο Οργανισμός 
Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας – ΟΑΣΠ, με πλούσιο ενημερωτικό υλικό 
για την προστασία όλων μας από σεισμούς, καθώς και για το έργο και τις δράσεις του 
Οργανισμού.  

Σε όλη τη διάρκεια της Έκθεσης, στο Περίπτερο του Υπουργείου θα προβάλλονται 
ενημερωτικά σποτ και θα διατίθεται χρηστικό έντυπο υλικό με αναλυτικές οδηγίες 
αυτοπροστασίας από φυσικές και ανθρωπογενείς καταστροφές, καθώς και 
εκπαιδευτικό υλικό. 

Σας περιμένουμε στο περίπτερο 16 της 86ης ΔΕΘ, από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου. 
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